



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO Nº 68/SEGES/2017

O Secretário de Estado de Gestão - SEGES, no uso de suas atribuições legais, e considerando a PORTARIA Nº 0059/SEGES/2017, de 09/10/2007, publicada no Diário Oficial do Estado no dia 09/10/2007, pag. 23.

RESOLVE:

Art. 1º Retificar em parte a PORTARIA Nº 0059/SEGES/2017, Lotacionograma SEGES.

Onde se lê: [...]. 3º trimestre ...[...].

Leia-se: [...]. 4º trimestre [...].

Art. 2º. Esta Portaria entra vigor na data de sua publicação.

Cuiabá-MT, 12 de dezembro de 2017

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 84a2224c

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar